BRASIL: Tdbua Completa de Mortalidade - Homens - 2013

(Continua)
Idades Probabilidades de Morte Obitos Expectativa de Vida
Exatas entre Duas Idades Exatag D (X,N) [(X) L (X, N) T(X) a ldade X
(X) Q (X, N) (Por Mil) E(X)
0 16,275 1628 100000 98518 7130223 71,3
1 1,047 103 98372 98321 7031705 71,5
2 0,682 67 98269 98236 6933384 70,6
3 0,521 51 98203 98177 6835148 69,6
4 0,429 42 98151 98130 6736971 68,6
5 0,368 36 98109 98091 6638841 67,7
6 0,327 32 98073 98057 6540750 66,7
7 0,299 29 98041 98026 6442693 65,7
8 0,281 28 98012 97998 6344666 64,7
9 0,275 27 97984 97971 6246668 63,8
10 0,282 28 97957 97944 6148698 62,8
11 0,296 29 97930 97915 6050754 61,8
12 0,337 33 97901 97884 5952839 60,8
13 0,429 42 97868 97847 5854955 59,8
14 0,656 64 97826 97794 5757108 58,9
15 1,162 114 97762 97705 5659314 57,9
16 1,485 145 97648 97575 5561609 57,0
17 1,777 173 97503 97416 5464034 56,0
18 2,014 196 97330 97232 5366618 55,1
19 2,204 214 97134 97027 5269386 54,2
20 2,393 232 96920 96804 5172359 53,4
21 2,576 249 96688 96563 5075556 52,5
22 2,698 260 96439 96309 4978992 51,6
23 2,741 264 96178 96047 4882684 50,8
24 2,725 261 95915 95784 4786637 49,9
25 2,682 257 95653 95525 4690853 49,0
26 2,645 252 95397 95271 4595328 48,2
27 2,626 250 95145 95020 4500057 47,3
28 2,642 251 94895 94769 4405038 46,4
29 2,686 254 94644 94517 4310268 45,5
30 2,737 258 94390 94260 4215752 447
31 2,784 262 94131 94000 4121491 43,8
32 2,838 266 93869 93736 4027491 42,9
33 2,900 271 93603 93467 3933755 42,0
34 2,972 277 93331 93193 3840288 41,1
35 3,057 284 93054 92912 3747095 40,3
36 3,160 293 92770 92623 3654183 39,4
37 3,283 304 92476 92325 3561560 38,5
38 3,428 316 92173 92015 3469235 37,6
39 3,595 330 91857 91692 3377220 36,8
Notas:
N=1

Q(X, N) = Probabilidades de morte entre as idadesatas X e X+N.
I(X) = Namero de sobreviventes a idade exata X.

D(X, N) = Nimero de 6bitos ocorridos entre as idadeX e X+N.
L(X, N) = Numero de pessoas-anos vividos entre afades X e X+N.
T(X) = Numero de pessoas-anos vividos a partir daade X.

E(X) = Expectativa de vida a idade >



BRASIL: Tabua Completa de Mortalidade -

Homens - 2013

(Conclusao)

Idades Probabilidades de Morte Obitos Expectativa de Vida
Exatas entre Duas Idades Exatag D (X,N) |(X) L (X, N) T(X) a ldade X
(X) Q (X, N) (Por Mil) E(X)
40 3,785 346 91527 91353 3285529 35,9
41 3,999 365 91180 90998 3194175 35,0
42 4,241 385 90816 90623 3103177 34,2
43 4,513 408 90430 90226 3012554 33,3
44 4,816 434 90022 89806 2922328 32,5
45 5,147 461 89589 89358 2832522 31,6
46 5,508 491 89128 88882 2743164 30,8
47 5,910 524 88637 88375 2654282 29,9
48 6,355 560 88113 87833 2565907 29,1
49 6,842 599 87553 87253 2478074 28,3
50 7,367 641 86954 86634 2390821 27,5
51 7,926 684 86313 85971 2304187 26,7
52 8,519 729 85629 85264 2218216 25,9
53 9,147 777 84900 84511 2132951 25,1
54 9,812 825 84123 83710 2048440 24,4
55 10,531 877 83298 82859 1964730 23,6
56 11,299 931 82421 81955 1881870 22,8
57 12,094 985 81489 80997 1799916 22,1
58 12,909 1039 80504 79984 1718919 21,4
59 13,763 1094 79465 78918 1638935 20,6
60 14,673 1150 78371 77796 1560017 19,9
61 15,676 1211 77221 76616 1482221 19,2
62 16,804 1277 76010 75372 1405606 18,5
63 18,088 1352 74733 74057 1330234 17,8
64 19,526 1433 73381 72665 1256177 17,1
65 21,074 1516 71948 71190 1183512 16,4
66 22,745 1602 70432 69631 1112321 15,8
67 24,612 1694 68830 67983 1042690 15,1
68 26,710 1793 67136 66240 974707 14,5
69 29,036 1897 65343 64394 908467 13,9
70 31,541 2001 63446 62445 844073 13,3
71 34,230 2103 61445 60393 781628 12,7
72 37,177 2206 59341 58238 721235 12,2
73 40,418 2309 57135 55981 662997 11,6
74 43,961 2410 54826 53621 607016 11,1
75 47,793 2505 52416 51163 553395 10,6
76 51,916 2591 49911 48615 502232 10,1
77 56,372 2667 47319 45986 453617 9,6
78 61,189 2732 44652 43286 407631 9,1
79 66,404 2784 41920 40528 364345 8,7
80 ou mais 1000,000 39136 39136 323818 323818 8,3

Fonte: IBGE, Diretoria de Pesquisas (DPE), Coordergio de Populagéo e Indicadores Sociais (COPIS).

Notas:
N=1

Q(X, N) = Probabilidades de morte entre as idadesatas X e X+N.
I(X) = Namero de sobreviventes a idade exata X.
D(X, N) = Nimero de 6bitos ocorridos entre as idadeX e X+N.
L(X, N) = Nimero de pessoas-anos vividos entre atades X e X+N.
T(X) = NUmero de pessoas-anos vividos a partir daade X.

E(X) = Expectativa de vida a idade X.



